11Iro

HMs: BaBUJIOB ceprer KO3bMUY
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.12.2011 21:06:13

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHust Bpava: 11.12.2011 11:03:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250015/answer/250275




BaM Hago KOHTponupoBaTh YpoBeHb [ICA(0OH U celiyac HeIOCTaTOYHO HU3KHUI) pa3 B MecsI] Ha
IMaHHOM 3Tare, HabmofaThCa ¥ OHKOYyposiora. [1o moka3aHusM - fiefaTh Paguon30TOIHbIE
HCCJIeMOBAaHUsI KOCTed ckesneTa, Y3U neuenu, MPT majoro tasa.



